



ČERVEN – kultura v obci

Milí sousedé,

ocitáme se v půlce roku 2024 a začíná nám léto.

Více dění se přesouvá ven, na zahrádky, na hřiště a do parku. Je déle denní světlo a děti se pohybují a zdržují venku po celé obci až do večera. Žádáme Vás proto o obezřetnost a dodržování maximální povolené rychlosti v obci, pro bezpečí nás všech.

Čeká nás několik společenských událostí organizovaných místními spolky a dobrovolníky.

Věříme, že se na nějaké kulturní akci v obci společně potkáme a dobře se bavte.

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Pátek 7.6.2024 od 14 hod. do 22 hod.

Sobota 8.6.2024 od 8 hod. do 14 hod.

Volební místnost – **Spolkový dům** (vedle obecního úřadu u čp. 57).

NOC KOSTELŮ

KOSTEL SV. BARTOLOMĚJE V BÝCHORECH

Kostel bude otevřen v **pátek 7.6.2024** od 20 hod.
pro volnou prohlídku, a to až do 23 hod.

KMOCHŮV KOLÍN

7. a 9.6.2024

KOLÍNSKÁ ŘEPAŘSKÁ DRÁŽKA

8. a 9.6.2024 - Parní provoz „Kmochův Kolín“

DEN DĚTÍ

SDH Býchory ve spolupráci s TJ Sokol Býchory a Býchorským babincem pořádá dětský den v **sobotu 8.6.2024** v areálu místního fotbalového hřiště. Začátek ve 14 hod., předpokládaný konec v 17 hod.

Těšit se můžete na bohatý doprovodný program, prezentaci PČR a ZZS, seskok parašutistů, soutěže, skákací hrad, malování na obličej a na závěr pěna pro děti.

PEČOU CELÉ BÝCHORY

DDŠ Býchory pod záštitou p. ředitele zve Vás a Vaše děti na zábavné odpoledne plné her, soutěží a mlsání. II. ročník akce Pečou celé Býchory proběhne v **sobotu 15.6.2024** na hřišti u dětského domova Býchory.

13:30 hod. - Zahájení akce a příjem upečených pokrmů do soutěže

14:30 hod. – Vyhlášení vítězného pokrmu „Nejlepšího pekaře“

OSLAVA 110. VÝROČÍ NAROZENÍ RAFAELA KUBELÍKA

Dne 29.6.1914 se v místním zámku narodil Rafael Kubelík a v letošním roce tak uplyne 110 let od tohoto data.

Oslava k výročí narození syna Jana Kubelíka, dirigenta České filharmonie se uskuteční v **sobotu 22.6.2024**.

13 - 18 hod. - výstava ve Spolkovém domě

15 hod. - koncert v kostele sv. Bartoloměje

13 - 18 hod. - Richterova vila - prohlídka

ROD KUBELÍKŮ

V roce 1904 zakoupil světoznámý houslový virtuos Jan Kubelík za honoráře získané v Anglii a Americe zbytek panství v Býchorech se zámečkem, velkým polesím a menším velkostatkem. Sem si přivezl milovanou manželku, maďarskou šlechtičnu. A právě zde se narodily jejich čtyři děti, tři dcery a syn Rafael. Psal se rok 1914!

Rafael zdědil po svém otci velký hudební talent, který zúročil ve svém životě plném hudby. Nejen jako houslista, ale i jako dirigent a hudební skladatel se proslavil u nás i ve světě. Propagoval slovanskou hudbu, především české hudební velikány. Za to byl odměněn čestným doktorátem pražské Karlovy univerzity, řádem T.G. Masaryka a jmenován čestným občanem Prahy.

Jako dvacetiletý poprvé řídil Českou filharmonii, o deset let později se stal jejím uměleckým ředitelem. Sice kvůli poměrům v republice emigroval do ciziny, dále však propagoval českou hudbu a v roce 1990 se vrátil do vlasti, aby zahájil Smetanovou symfonickou básni „Má vlast“ Pražské jaro. O šest let později, v roce 1996 zemřel ve Švýcarsku, pochován je tak jako jeho otec na vyšehradském hřbitově v Praze.

BÝCHORSKÉ FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ

Dne 6. června 2024 tomu bude právě 70. let od doby, kdy bylo v Býchorech otevřeno nově vybudované hřiště, nazývané „Sahara“. Díky obětavé práci generací fotbalových nadšenců dostala bývalá „Tíchova louka“ současnou podobu a od roku 1954 se tedy v Býchorech hraje fotbal na vlastním hřišti!

SLOVA SPOLKU TJ SOKOL BÝCHORY

Na jaře proběhla volební valná hromada a po odstoupení předsedy Marka Beneše, byl vytvořen nový tým s několika novými tvářemi.

Vizí, kterou má nový výbor, je rozvíjet zejména mládež a dále zvelebovat areál hřiště. V mládežnických kategoriích bychom chtěli docílit toho, abychom udrželi současná mužstva a každé 2 roky otevřeli novou kategorii, abychom měli obsazené veškeré mládežnické kategorie. Tento trend, pokud se bude dařit, bude mít vliv i na mužstva dospělých.

Nynější stav je takový, že máme soutěžní družstva mladší a starší přípravy a mladších žáků. Je to zhruba 40 dětí, kteří se u nás v současné době pohybují na hřišti. Již v průběhu května se budeme bavit o případném podzimním přihlášení starších žáků, jelikož část starších žáků působí ve sdruženém oddíle Sendražice.

Dále nám přibývá více dětí do skupiny mini přípravek což je U7 a mladší. Tady sice soutěž jako taková není, ale OFS pořádá několik turnajů do měsíce pro tyto kategorie, ale nyní nemáme jasně určeno trenérsky, kdo by se jim mohl věnovat a případně jezdit po turnajích. Případní zájemci jsou vítáni.

U mužstev dospělých je situace následující. A mužstvo po několika letech opustí krajské soutěže a bude nyní otázkou na trenéry a vedoucí mužstev kolik hráčů dáme dohromady na nový ročník, jestli dáme dohromady dvě mužstva nebo jedno. Toto musí být jasné do poloviny června kvůli odeslání přihlášek. To samé platí i pro mládežnická mužstva. Chceme a nyní již pracujeme na získávání potřebných finančních prostředků (sponzoring, dotace, či pomoc obce). V současné době se snažíme získat dotaci na nákup traktoru a dotaci na závlahu hřiště. V plánu bychom rádi do budoucna rozšiřovali i stavby, jelikož jak budou přibývat kategorie je potřeba pro ně zázemí.

Rádi bychom do budoucna zvelebily celý areál (fasáda kabin, rekonstrukce parketu a okolí, fasáda garáže a využití jejich vnitřních prostor). To samozřejmě za předpokladu dotací, podpory sponzorů a obce. Víme, že takové dotace udělují menším klubům na rozvoj. Příkladem je Radim, kde 80% výstavby kompletní nové budovy, hřiště, umělé trávy hradila dotace z NSA.

Cílem je budovat a tvořit komunitu okolo klubu jako takového. Pokračovat zejména s mládeží, protože věříme, že společnost si i žádá, abychom rozvíjeli pohybový rozvoj každého mladého člověka.

